

**ПРОТОКОЛ СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту изменений к Уставу муниципального образования
«Васильевский муниципальный округ Запорожской области»**

Дата проведения собрания: 29 декабря 2023 г.

Место проведения собрания: Запорожская область, г. Васильевка, ул. Чекиста, 1.

Время проведения собрания: начало в 10 ч. 00 мин., окончание в 11 ч. 00 мин.

Срок проведения публичных слушаний: с 30.11.2023 года по 29.12.2023 года.

Председательствующий собрания участников публичных слушаний Головань Евгений Сергеевич, председатель Васильевского окружного Совета депутатов.

Секретарь – депутат Васильевского окружного Совета депутатов Брыль А.В.

Приглашенные:

заместитель главы ВГА города Васильевка Мандычев А.Г.;

и.о. заведующего юридического отдела ВГА Васильевского района Котюков С.П.;

главный специалист отдела деловодства и контроля ВГА Васильевского района Голубева О.А.

Присутствовали 5 человек.

Решение Васильевского окружного Совета депутатов от 30 ноября № 1 «Об одобрении проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Васильевский муниципальный округ Запорожской области» и о назначении публичных слушаний по данному проекту» было опубликовано в № 9 (10) газеты «Запорожская правда» от 30 ноября 2023 года.

Повестка дня: «Обсуждение проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Васильевского муниципального округа Запорожской области».

Слушали: Информацию председательствующего по существу обсуждаемого вопроса.

Открывает и ведет собрание участников публичных слушаний председательствующий Головань Е.С. - председатель Васильевского окружного Совета депутатов.

Председательствующий сообщил присутствующим информацию о вопросе публичных слушаний, инициаторе проведения публичных слушаний, организаторе публичных слушаний, в том числе, председательствующем и секретаре, регламенте проведения собрания (порядке и допустимой продолжительности выступлений, вопросов выступающим и их ответов, прений).

Головань Е.С. ознакомил присутствующих с содержанием проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Васильевского муниципального округа Запорожской области».

Письменные предложения и замечаний от жителей Васильевского муниципального округа по проекту изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Васильевского муниципального округа Запорожской области» не поступили.

Председательствующий предоставил слово желающим выступить по теме публичных слушаний, сказав, что все предложения по проекту изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Васильевского муниципального округа Запорожской области» будут учтены и внесены в протокол собрания участников публичных слушаний.

Котюков С.П.

Просил внести изменения в проект решения, а именно абзац первый части 6 статьи 57 Устава признать утратившим силу.

Больше замечаний и предложений не поступило.

Вывод по результатам собрания участников публичных слушаний:

Одобрить представленные на обсуждение проекты дополнений и изменений в проект Устава муниципального образования «Васильевского муниципального округа Запорожской области». При доработке окончательного текста Устава рассмотреть устные предложения и замечания депутатов и жителей Васильевского муниципального округа с учётом юридического заключения по каждому.

Председательствующий

Секретарь



Головань Е.С.

Брыль А.В.